



Ифтар, организованный МРОМ "Седьмое поколение" 12 июля по случаю священного месяца рамадан, собрал более 100 молодых мусульман Москвы. После вечерней трапезы председатель МРОМ, пензенский татарин, Алишер Джураев прочитал проповедь, посвященную духовным ценностям рамадана, а также заострил внимание на проблеме профилактики экстремизма.

В своем выступлении А.Джураев отметил, что терроризм и экстремизм в любых формах их проявления угрожают безопасности многих стран и их граждан, влекут за собой политические, экономические и моральные потери.

«Терроризм, как явление политической жизни, многогранен и многолик. Не случайно международному сообществу так и не удалось выработать обще приемлемое юридическое определение терроризма, хотя сущностное наполнение этого феномена для всех понятно. Здесь присутствует и противозаконное насилие, как правило, с применением оружия, и стремление запугать широкие слои населения, и невинные жертвы, а применительно к террористическим актам, выходящим за рамки государственных границ, – международный элемент», – считает председатель МРОМ "Седьмое поколение".

«Непослушание же и разделение наций приводят к анархии, гибели и к процветанию экстремизма и терроризма. Установление мира и создание достойных человеческих условий жизни, где каждому были бы обеспечены насущные права и на каждого возложены приемлемые обязанности по отношению к другому – вот основной принцип, на котором зиждется ислам», – декларировал лидер "Седьмого поколения".